

# Возвращение к алтарю

## 100 ДНЕЙ МОЛИТВЫ

(Неделя 6 | 9 - 15 мая 2025 г.)

*Познание Иисуса в Его Слове и молитве – Программные материалы*

## Неделя 6 | 9–15 мая | Познание Иисуса в Его Слове и молитве | Руководство для лидеров

### Слова вдохновения и советы для лидеров

- Порой мы бываем настолько заняты, пытаюсь накормить других, что сами не едим как следует. Настройте свое сердце на небеса! Попросите Бога помочь вам замедлиться, чтобы вы могли провести время с Иисусом. Накормите свою собственную душу. Найдите время, чтобы съесть Живой Хлеб и вдоволь напиться из Источника Живой Воды. Найдите время, чтобы провести его с семьей или прогуляться и помолиться на природе. Эти ежедневные «моменты обновления» вернут ваши уставшие кости к жизни, и из этого переполнения произойдет много того, чем можно и важно делиться с нуждающимися.

«А надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут — и не устанут, пойдут — и не утомятся» (Исаия 40:31).

«Кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную» (Иоанна 4:14).

- Примите участие в еженедельной ZOOM конференции по программе «Возвращение к алтарю», организуемой каждое воскресенье в 6 часов утра по Североамериканскому восточному времени (13:00 Мск.).  
**Ссылка на подключение:** <https://tinyurl.com/BTTA100> **Пароль:** 18442025
- Пригласите других людей, чтобы они молились вместе с вами об этом еженедельном возрождении «Возвращение к алтарю».
- Молитесь за тех, кто уже посещал встречи. Молитесь за тех, у кого есть особые нужды.
- Прочтите урок этой недели и помолитесь о том, чтобы Господь помог определить, как вы можете сделать его еще более эффективным.
- Распечатайте раздаточные материалы и поделитесь ими с участниками, также вы можете продублировать информацию на экране, чтобы многие смогли их увидеть.

### Предлагаемый план для проведения служения возрождения (продолжительность 1 час 30 минут)

- Радушно поприветствуйте каждого участника, особенно тех, кто посетил служение впервые (**3 мин.**).
- Спойте 2-3 псалма хвалы и поклонения об Иисусе (**5-8 мин.**).
- Убедитесь, что присутствующие находятся в тех малых группах, в которых были изначально. Участникам должно быть комфортно взаимодействовать в группах, словно во «второй семье».

- Убедитесь, что у каждого (или хотя бы у одного человека в каждой группе) есть Библия.
- В начале беседы попросите всех участников группы поделиться следующей информацией: **(6 мин)**
  - Описать самую большую их потребность (это может быть физической, эмоциональной или духовной потребностью).
  - Предложите примерно двух участников помолиться за упомянутые нужды.
- Вступительная молитва **(3 мин)**.
- Поделитесь свидетельством: «Научитесь пребывать в Слове!» **(7 мин.)**.
- Попросите одного человека помолиться о благословении Святого Духа на пути к возрождению **(3 мин.)**.
- Проведите обучение по теме «Познание Иисуса в Слове и молитве», которая включает обзор 1–3 недель **(45 мин.)**.
- Помолитесь в малых группах о молитвенном фокусе этой недели **(15 мин.)**.

### **В конце встречи**

- Пригласите присутствующих к участию в служении возрождения в режиме онлайн.
- Напомните о том, что каждый желающий может присоединиться к встречам, ведь никогда не поздно встать на путь возрождения!

## Неделя 6 | 9–15 мая | Познание Иисуса в Его Слове и молитве | Свидетельство

### «Научитесь пребывать в Слове!»

Нина Атчесон

*«Обретенны слова Твои, и я съел их; и было слово Твое мне в радость и в веселие сердца моего; ибо имя Твое наречено на мне, Господи, Боже Саваоф» (Иеремия 15:16).*

Не так давно я оказалась в одной церковной организации, где должна была посетить несколько мероприятий. Однажды, предваряя рабочий день, я решила присоединиться к утреннему богослужению сотрудников. Проводящий собрание зачитывал тексты для молитвенных размышлений. Около сорока сотрудников сидели рядами, и я, примостившись в конце одного из них, с любопытством изучала их лица. Реакции были разными: кто-то смотрел в окно, явно предвкушая начало нового дня, другие казались отрешенными, словно витали где-то далеко, третьи внимательно слушали. Я ждала, жаждала уловить хоть какие-то слова, которые наполнили бы меня энергией перед началом рабочего дня. Но не успела я опомниться, как уже прозвучала короткая молитва, и все поспешили погрузиться в суету рабочих будней.

Я ощутила в себе неутолимую жажду большего – возможно, того, что Бог приготовил и ждал момента даровать. И тогда я мысленно спросила себя, не осталась ли я единственной, кого смущает эта томящая пустота. Мы все читали немало прекрасных молитв, но ничто не сравнится с той глубиной и вдохновением, что таится в самих священных строках Библии. И все же, как часто мы спешим, даже в нашем личном изучении Слова.

Возможно, вы когда-то ставили цель – прочитать Библию за год. Возможно, вы сдавались после нескольких недель быстрого проглатывания главы-другой в день, ощущая это лишь как очередную галочку в списке дел. Вместо ожидаемой радости, чтение превращалось в рутинную повинность. И когда мы не «успевали» за тем объемом, который сами себе предписали, чувство вины отвращало нас от общения с Богом, словно тенью ложась на сердце.

В суете современной жизни, многие из нас поглощены вихрем дел. Порой, взглянув на часы, я ловила себя на мысли: «Хорошо, есть немного времени до принятия душа, завтрака и работы. Быстро прочту Писание, помолюсь и продолжу день!» И вот, я торопливо выполняла свой духовный долг, а после этого с облегчением, что совесть чиста, спешила дальше, едва коснувшись глубин Божьего Слова.

Возможно, эта картина знакома и вам. Но задумывались ли вы, какие преобразования ждут нашу духовную жизнь, если мы посвятим Богу время, не омраченное спешкой? Как это повлияет на течение наших дней? Библия – это сокровищница глубоких, убедительных и вдохновляющих посланий, дарованных нам для поддержки и наставления. Но как часто мы оставляем ее закрытой!

Много лет я боролась с искушением немного полениться утром и не читать Библию. Работа сделала меня «совой», я засыпала очень поздно, поэтому пробудиться

рано мне было очень трудно. Рассказы о людях, встающих ни свет, ни заря для чтения Писания, казались мне чем-то нереальным. «Это не для меня!» – думала я. Но не сдавалась. Желая прикоснуться к Слову, я заводила будильник и вытаскивала себя из постели на пятнадцать минут раньше, но, признаться, большую часть этого времени уходило на борьбу со сном, а затем я торопливо пробежала глазами главу и мчалась дальше.

Но что-то преобразило меня несколько лет назад, когда я без остатка отдала свое время Богу. Я воззвала к Нему, прося будить меня по утрам. Это была не мимолетная просьба, не праздное бормотание, а истошный крик души, отчаянный вопль, который звучал примерно так: «Боже, воспламени во мне жажду Тебя! Я знаю, что мне необходимо проводить время с Тобой, и я страстно желаю полюбить Твое Слово. Я верю, что Ты говоришь со мной через Твое Слово, но мне нужна Твоя помощь. Умоляю, разбуди меня, даруй время, чтобы я могла быть с Тобой. Ты знаешь, моя жизнь и без того переполнена, но я больше не могу жить без Твоего присутствия».

После этой молитвы я начала просыпаться задолго до рассвета, даже без помощи будильника, часто до пяти утра. словно выныривая из глубочайшей пропасти сна, я внезапно пробуждалась, осознавая, что Бог ответил на мою мольбу. Конечно, Он также ждал, Он с нетерпением ждал этих встреч со мной!

Изо дня в день я погружалась в эту драгоценную рутину, находя утешение в общении с Богом в тихом уголке своего кабинета. Шли дни, сменялись месяцы, и мне казалось, что рано или поздно усталость возьмет свое, но, как ни странно, этого не происходило. Вместо того, чтобы машинально тянуться к телефону, чтобы проверить ночную почту, я дала себе священное обещание: сначала Бог, а потом все остальное. Этот личный вызов был не всегда легким, искушение отвлечься возникало постоянно. Но если я выбрала Бога номером один в своей жизни, то, конечно, я должна чтить Его как свой безусловный приоритет каждое утро.

Иисус дал нам такой пример: «Утром же, встав весьма рано, вышел и удалился в пустынное место, и там молился» (Марка 1:35). Представьте Иисуса, погруженного в тишину предрассветных часов, визуальное одинокого, но всецело пребывающего с Богом. Сидящего ли у ласковых вод Галилейского моря, или укрывшегося на склоне горы, Он возносит молитвы, ведет сокровенный диалог со Своим Отцом, прежде чем мир вокруг пробудится к суете дня. Верю, что именно в эти священные мгновения Он черпал неиссякаемую силу, чтобы противостоять всем испытаниям, порожденным временной разлукой с Отцом. Если даже Иисусу была необходима эта ежедневная встреча, это глубокое общение, то насколько же более она необходима нам? Слово Божье говорит нам: «Вкусите и увидите, как благ Господь! Блажен человек, уповающий на Него!» (Псалом 33:9).

Вспомните ли вы свой первый опыт, когда янтарная плита свежего сота коснулась ваших губ? Я помню, как мед, теплый и тягучий, словно солнечный нектар, растекался по языку, пробуждая чувства и преображая слова Псалма в живую реальность: «Как сладки гортани моей слова Твои, лучше меда устам моим! Повелениями Твоими я вразумлен...» (Псалом 118:103,104).

Истинно, слова Божьи – это неземная сладость для души, не сравнимые ни с одним из соблазнов, предлагаемых миром.

Как преобразится наша жизнь, если мы уделим время искреннему погружению в Слово Божье? Вместо того чтобы спешить в круговорот повседневных забот, давайте отдадим Иисусу наши первые мысли, пригласим Его стать нашим проводником на этот день. Он будет наставлять нас через Свое живое, всемогущее Слово, притягивая к Себе. Мы будем вновь и вновь искать встречи с Ним – сегодня, завтра, всегда, потому что Он обещает, что мы найдем Его, если будем искать всем сердцем. (Иеремия 29:13).

*Нина Атчесон в настоящее время совершает служение в качестве руководителя учебных программ Отдела Субботней школы и личного служения Генеральной Конференции. Она – эксперт в области образовательных программ, педагог, вдохновенный оратор, редактор и талантливый автор. Вся ее жизнь подчинена Божьему призванию и миссии, а ее сердце горит желанием вдохновлять и вооружать других для глубокого и личного познания Бога через Его живое Слово. Нина счастлива в браке с Мэттом, пастором, и они воспитывают троих чудесных детей-подростков. Еще больше вдохновения и мудрости вы найдете на страницах ее горячо любимой книги «Пока свет не стихает: наслаждаясь Словом Божьим».*

*[Совет для лидеров: Пригласите кого-то из участников совершить молитву о том, чтобы Бог помог нам ценить Его Слово превыше всех сокровищ. Молитесь также, чтобы Святой Дух был излит на этой сессии инициативы «Возвращение к алтарю».]*

## Неделя 6 | 9–15 мая | Познание Иисуса в Его Слове и молитве | Исследование Писания

Добро пожаловать вновь на занятие по программе «**Возвращение к алтарю**» |  
**100 дней молитвы**»!

Прежде чем мы продолжим обучение, давайте уделим несколько минут повторению того, что мы узнали о первых двух принципах «Возвращения к алтарю».

*[Совет для лидеров: обзор за 1-3 недели необязателен! Обзор в группе можно проводить только если у вас есть время или если у вас много новых участников, которые не посещали служения в течение первых трех недель. Вы также можете распечатать лист обзора и поделиться им с участниками, чтобы они изучили его дома.]*

В инициативе возвращения к алтарю наше внимание должно быть сосредоточено на семи важных принципах этого священного пути.

- **Возвращаясь к принципу №1: Приходите ко Христу такими, какие вы есть.**  
В этом первом принципе мы узнаем, как Иисус простирает свои объятия, приглашая нас предстать перед Ним во всей своей наготе и уязвимости, не страшась и не скрывая всего себя. Мы также обретаем понимание того, как достичь абсолютного мира в отношении нашего спасения (см. 1 Иоанна 5:13).

Следует помнить, что это не поверхностное, снисходительное евангелие, призывающее «оставаться таким, какой ты есть» или провозглашающее догмат «спасен однажды – спасен навсегда». Эта глубокая уверенность в спасении зиждется на неколебимых истинах, извлеченных из Слова Божьего, которые напоминают нам, что наши грехи, когда мы с покаянием исповедуем их, равно как и наши самые искренние, но несовершенные усилия (Ис. 64:6), искуплены всепоглощающей, безупречной жертвой Иисуса (Евр. 10:14). Он – наша совершенная замена и надежный поручитель!

Следующая цитата являет собой истинную суть:

Мы никогда не сможем достичь совершенства своими добрыми делами. Человек, взирающий на Иисуса верою, отвергает свою праведность. Он сознает собственное несовершенство, недостаточность своего покаяния, немощь даже самой сильной своей веры, скудость самой большой жертвы и в смирении повергается к подножию креста. Но в глаголах Слова Божьего он слышит голос, обращенный к нему. С удивлением он слышит весть: “Вы имеете полноту в Нем”. Теперь в его душе наступил полный покой. Ему не нужно больше стараться найти что-то достойное в себе, какую-либо заслугу, чтобы снискать Божье благоволение. Взирая на Агнца Божьего, Который берет на Себя грех

мира, человек обретает мир Христов, ибо против его имени написано прощение, и он принимает Слово Божье. «Вы имеете полноту в Нем» (Колоссянам 2:10) *(Вера и дела, с. 107-108).*

Одoleвает ли вас искушение неустанно сосредоточиваться на собственных изъянах, вместо того чтобы устремить взор на Иисуса? Враг душ наших не желает ничего более. Но мы должны воспарить ввысь! Взгляните и живите, как наставляет нас Священное Писание (см. Числа 21:8).

Если вы все еще испытываете затруднения в этой области, уделите больше времени молитвенному изучению материалов 4-й недели.

**Принцип №2: Почитайте Иисуса как Господа.** На прошлой неделе мы сосредоточили внимание на трех очень важных задачах. Давайте вновь их повторим сейчас.

*[Совет для лидеров: прежде чем поделиться ими, спросите участников группы, помнят ли они данные пункты с прошлого занятия.]*

- **Задача 1:** Воздавайте честь Иисусу как Господу каждый день перед сном, и попросите Его пробуждать вас каждое утро, чтобы без спешки проводить с Ним время. Вставайте, когда Он вас пробудит.
- **Задача 2:** Воздавайте честь Иисусу как Господу, начиная каждый день с молитвы самоотречения: «Дорогой Иисус, я отдаю Тебе все, что есть во мне. Я отдаю Тебе все, что имею. Я отдаю Тебе мои взгляды, мировоззрение и мои электронные устройства».
- **Задача 3:** Пребывайте в Иисусе! Ежедневно пребывайте в БЛАГОГОВЕНИИ перед Богом и Его Словом. Не отвлекайтесь на многочисленных «Ахавов» в вашей жизни. Если вы начинаете чувствовать себя подавленными или встревоженными, положитесь на следующие библейские обетования: Флп. 2:13, 4:13; Ин. 14:15-20; Еф. 3:14-21.

**Время для свидетельств:** Оглянитесь назад, на прошедшую неделю. Заметили ли вы прикосновение Божьей руки в своей жизни? Или, может быть, вы чувствуете, как программа «Возвращение к алтарю | 100 дней молитвы» углубила вашу связь с Ним? (Выразите свои мысли на бумаге или поделитесь сокровенным свидетельством о чудесах, которые Бог явил лично ВАМ за последние пять недель с близким другом!)

*[Совет для лидеров: пригласите участников служения распределиться по комнате/месту, где проходит встреча, и найти того, с кем можно поделиться коротким свидетельством! Вдохновите людей делиться своими опытами в ответ. Через 5 минут пригласите всех снова занять свои места в малых группах.]*

## Познание Иисуса в Его Слове и молитве: Изучение Библии

### 1. Подключите активность

Остановитесь на минутку и посмотрите на прекрасное изображение водопада. Что вы видите? Вы видите красивый водопад или что-то большее?

*[Совет для лидеров: подготовьте фото прекрасного водопада и поместите изображение на большой экран или раздайте распечатанный материал с изображением.]*

Присмотритесь! Однажды увидев это, вы уже не сможете забыть! Вы видите?

(Представьте: каскад водопада, в обрамлении осеннего (или другого любого) леса, пылающего багрянцем, золотом, пурпуром и изумрудом. Над зеркальной гладью воды – лазурное небо, украшенное белоснежными облаками. Вода струится, огибая коричневые и серые камни, и в этой игре теней, в переплетении света и тени, проступает надпись: «Иисус любит тебя». Видите?)

Подобно тому, как любовь Божья запечатлена во всем творении, так и написанное Слово Божье – это Его личное любовное послание, адресованное нашим сердцам. В Священном Писании мы познаем Его сущность, видим бесчисленные прекрасные отражения образа Иисуса. Но мы упускаем эти драгоценные откровения, если не находим времени присмотреться. Спешка в молитве, отсутствие времени для углубленного изучения Слова лишают нас возможности увидеть то, что Бог желает нам открыть.

На этой неделе мы сосредоточимся на принципе «Возвращения к алтарю» № 3: «Открывайте Христа в Его Слове и молитве».

Написанное Слово Божье – это якорь нашей веры и наших отношений с Ним, а молитва – живительный источник, наполняющий Слово жизнью в наших сердцах. Чтобы духовно преуспевать, нам необходимо время, проведенное в тишине и покое, как в Слове, так и в молитве. Молитва без основания в Слове подобна паруснику без руля, а изучение Слова без молитвы – попытке испечь хлеб без дрожжей, чтобы он поднялся. Жизнь без молитвы легко превращается в бессильное существование, в религию сухой формы – «вид благочестия», лишенный преобразующей силы Святого Духа (2 Тимофею 3:5).

Прежде чем мы коснемся священных страниц Библии, позвольте мне предложить вам ключ, способный отворить сокровищницу Писания. Что это за ключ, как вы думаете? Какая добродетель, какое состояние души поможет нам проникнуть в глубины божественного откровения? (Молитва о Духе Святом)

И теперь, когда наши сердца вознеслись в молитве к Святому Духу, давайте же откроем Слово, исполненные благоговения и ожидания

## 2. В поисках Иисуса от Бытия до Откровения

**Прочитайте/поразмышляйте над Луки 24:27 и Иоанна 5:39** – Исходя из этих отрывков, на чем сосредоточено все Писание?

*[Совет для лидеров: попросите малые группы в течение 2–3 минут кратко поделиться мнениями.]*

Верно, это Иисус! Порой, погружаясь в страницы Библии, мы мгновенно улавливаем отблеск Его образа. Но бывают моменты, когда Его присутствие едва уловимо, словно скрыто пеленой.

Сейчас мы отправимся в небольшое путешествие по Писанию. Возьмите свою Библию и ручку – они станут нашими верными спутниками.

*[Совет для лидеров: Предложите каждому участнику или руководителю группы, выполнить задание «Образы Иисуса». Пусть листы останутся перевернутыми до вашего сигнала. Участники могут выполнять задание индивидуально или в небольших группах, отыскивая в Священном Писании стихи, соответствующие представленным образам.]*

Раздаточный материал «Образы Иисуса» станет увлекательным заданием на скорость и знание Библии. Попробуйте как можно быстрее соединить каждый образ Иисуса с соответствующим ему библейским стихом на листе.

Приступим!

*[Совет для лидеров: вы можете наградить самых быстрых команд или отдельных людей призом в виде угощений или конфет.]*

Как мимолетен был этот миг размышлений! Но позвольте же нам задержаться. Какое из имен Иисуса, прозвучавших в этом упражнении, находит самый глубокий отклик в вашем сердце? Почему именно оно? И какое имя Иисуса вы жаждете познать в полноте его величия и нежности? (Запишите свои мысли на бумаге или поделитесь ими с другими).

На страницах Писания мы находим множество имен Христа, они являют нам Его лик в различных гранях. Мы привыкли к Его именам, настолько сроднились с Его образами, что перестаем замечать их великолепие, принимаем их как нечто само собой разумеющееся.

Пришло время погрузиться глубже, заглянуть за привычную завесу слов.

**Прочитайте/поразмышляйте над Бытие 1-2** – Сколько образов Иисуса вы можете увидеть в этой истории? Позвольте Святому Духу стать вашим проводником, молитесь о прозрении, чтобы Он открыл вам то, что Бог желает вам показать.

*[Совет для лидеров: Дайте малым группам 5–7 минут для выполнения этого задания.]*

Некоторые образы Иисуса предстают перед нами с очевидностью. Когда Бог изрек: «Да будет свет», в Бытие 1:3, мы словно узрели отблеск истины, ведь Иисус — Свет миру. Но замечали ли вы Иисуса в самом начале начал, в первом стихе Священного Писания?

В Бытие 1:1 звучит величественно: «В начале...». И в этих первых трех словах сокрыта драгоценная, дивная картина Иисуса, которую мы часто упускаем из виду. Библия свидетельствует: «Я есмь Альфа и Омега, начало и конец, говорит Господь, Который есть и был и грядет, Вседержитель» (Откр. 1:8).

Иисус – наше изначальное Слово, заря нашей веры! Он – Творец и Завершитель, Альфа и Омега нашего спасения. Он начал дивную повесть наших жизней, и Он же в величии Своем доведет ее до блистательного конца, дабы воссияла слава Его во веки веков! Аллилуйя!

Сколько еще изображений Иисуса вы нашли в истории Сотворения мира?

*[Совет для лидеров: позвольте участникам ответить на вопрос.]*

Образ Иисуса пронизывает не только повествование о сотворении мира. Как открывает нам Евангелие от Луки (24:27), отблески Его лика можно увидеть во многих библейских историях, словно тайные параллели, ведущие к Нему.

В судьбе Иосифа мы обнаруживаем одни из самых удивительных и прекрасных прообразов Христа. Эллен Уайт глубоко раскрывает эту тему. Подобно тому, как Иосиф был предан своими братьями и продан за двадцать сребреников, так и Иисус был предан своими духовными братьями и продан за тридцать. Но через предательство Иосиф спас свой народ от голода, а через предательство в Гефсиманском саду Иисус даровал спасение всему миру.

Приглашаем вас неспешно погрузиться в Бытие (главы 37-47), и вы будете поражены множеством параллелей, связывающих Иисуса и Иосифа.

Воистину, Слово Божье полно дивных сюрпризов и драгоценных сокровищ, ожидающих своего открытия. И, конечно, Иисус – самое прекрасное сокровище из всех!

### 3. Жизнь по Слову

Мы можем часами изучать Слово, однако, если мы не позволим Живому Слову изменить нашу жизнь, что мы приобретем?

Один из способов позволить Слову Божьему стать практичным в вашей повседневной жизни – молиться Словом. Если ваша молитвенная жизнь увядает, запишите свои молитвенные просьбы и рядом с ними напишите конкретные обетования из Слова Божьего. Каждое обещание Господа для нас! Сказано: «Он Сам дает обещание внять нашей мольбе. Сама слава Его престола покоится на исполнении для нас Его слова» (*Наглядные уроки Христа, стр. 148*).

Прежде чем завершить эту сессию, давайте вспомним, как Илия отреагировал, услышав Слово Господне?

Ответьте на вопросы: какая пропасть существует в твоей жизни сегодня? Страх перед людским суждением парализует вас, когда Бог призывает через Свое Слово или вы с готовностью устремляетесь в послушание Божественному гласу?

Давайте обращаться к Богу, дабы Он помог нам преодолеть эту бездну и жить как верующие, с горячим сердцем ожидающие скорого возвращения Иисуса. Давайте просить, чтобы Он научил нас искать Его всем сердцем, и чтобы откровение Иисуса в Его Слове стало нашей наивысшей радостью.

### 4. Личное практическое применение

Постарайтесь на этой неделе выполнить следующие три практических задания.

- **Задание 1:** Каждый день ищите Иисуса в Слове. Подумайте, сколько разных образов Иисуса вы можете увидеть. Молитесь, чтобы Святой Дух открыл вам глаза, чтобы вы увидели то, что, возможно, вы никогда раньше не видели!
- **Задание 2:** Найдите время, чтобы поразмышлять над Матфея 14:13-21 и найти новый образ Христа. Каким представляется Иисус в этих текстах? Кем Иисус хочет быть для ВАС? (Чтобы увидеть больше образов Иисуса, изучите жизнь Иосифа или прочитайте всю книгу Откровения, сосредоточившись на Иисусе. Это изучение полностью изменит ваш взгляд на книгу Откровения.)
- **Задание 3:** Практикуйте молитву по Слову Божьему.

Приглашаем вас присоединиться к еженедельному служению возрождения по программе «Возвращение к алтарю» каждое воскресенье в 6 часов утра по Североамериканскому восточному времени (13:00 Мск.) **по ссылке:** <https://tinyurl.com/BTTA100> **Пароль:** 18442025

*[Совет для лидеров: переход к молитвенному фокусу этой недели «Возвращение к алтарю»: вдохновите участников открыть свои Библии и совместно погрузиться в Божьи обетования, используйте данные обетования в молитвах и друг за друга.]*

Неделя 6 | **9–15 мая** | Познание Иисуса в Его Слове и молитве |  
**Молитвенный фокус**

**Библейские обетования для молитвы**



«Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога,  
и посланного Тобою Иисуса Христа» (Ин. 17:3).

«Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете,  
просите,  
и будет тебе (Ин. 15:7).

«Как драгоценна милость Твоя, Боже! Посему сыны человеческие полагают  
надежду под тенью крыл Твоих. Насыщаются изобилием дома Твоего, и Ты  
напоешь их из реки блаженств Твоих. Ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем  
мы видим свет»  
(Пс. 35:7-9).

**Молитвенный фокус на 6-ю неделю:**

1. **ОТДЫХ:** Вознесите свои сердца в молитве, прося у Бога благословенной тишины и умиротворения. Пусть Он поможет нам отвлечься от мирской суеты и найти покой в Его объятиях, дабы достойно встретить грядущую святую субботу – день святой! (Ис. 26:3).
2. **ПАМЯТЬ:** Молитесь, чтобы каждая святая суббота, когда мы вновь склоняемся пред алтарем, была исполнена глубоким осознанием: Иисус – наш Заступник, вечный Поручитель. Молитесь о даре постижения и распространения вести о праведности, обретаемой через веру. (Евр. 10:14)
3. **ПОВИНОВЕНИЕ:** В горячей молитве просите о свершении воли Господней в том, кому предстоит вести нашу церковь следующие пять лет. Молитесь о том, чтобы мы не полагались на мудрость человеческую при выборе лидера, но устремились к мудрости Божьей, ибо «человек смотрит на лицо, а Бог зрит в сердце» (Иак. 1:5)
4. **СМИРЕНИЕ:** Молитесь, чтобы Святой Дух был нашим небесным проводником, ежедневно открывающим нам новые образы Иисуса в Слове и молитве. (1 Кор. 2:12-13)
5. **ФОКУС:** Просите об обновленном сердце, готовом к служению и миссии, вне зависимости от сферы вашего служения или возложенных обязанностей. У Бога есть предназначенное место служения для каждого из Его детей! (Мф.

6:33). Пусть же тема «Иисус грядет, я пойду!» станет нашим путеводным светом. (Мф. 6:33)

6. **ПОИСК:** Вознесите молитвы о пробуждении жажды к книгам Даниила и Откровения, чтобы народ Божий устремился на поиски сокрытых там драгоценных истин. Иисус – наше бесценное сокровище, и Его пришествие очень скоро! (Пс. 118:162; Лук. 24:27)
7. **ОБНОВЛЕНИЕ:** Молитесь о ниспослании смелости народу Божьему, когда он взывает к обетованиям Слова Божьего. Слово Его не возвращается тщетным, но исполняет то, для чего было послано. (2 Пет. 2:4 и Ис. 55:11)